
 

 
 

 
Muziekquiz in 2023 
Helaas, helaas, in ons vorige ABO Nieuws zijn de datums verkeerd genoemd.           
Hierbij de juiste datums. 9 februari, 9 maart,13 april en 11 mei. 
Opgeven bij Jan de Vries per e-mail: abo.devries@gmail.com of tel. 0181 323 681. 
Het bedrag van 5 euro graag na aanmelding overmaken                                                  
op rek. nummer NL89 INGB 0007 1337 38 t.n.v. ABO onder vermelding muziekquiz. 
 

 
Buffetten in 2023 
Gezien de grote belangstelling voor de buffetten hebben we                                                       
besloten om dit in de wintermaanden te blijven organiseren.                                                                                                               
Voor het buffet op 15 februari kunt u zich niet meer aanmelden,  
dit is volgeboekt!! Dus noteer de volgende datum in uw agenda:  
15 maart Tapasavond en meld u aan: 
Zaal Hart van Hellevoet open 16.30 en start buffet 17.00 uur.                                                                                  
Compleet diner: spaanse soep, albondigas, pinchos,                                                         
patatas bravas, gemarineerde kippenpootjes, tapenades, 
aioli, olijven en gamba con olio.                                                                                                 
 
Maximaal 60 personen!!! Graag opgeven voor eind februari!!!  
De prijs voor dit buffet is nog als vanouds, € 12,--.  
Aanmelden bij Jan de Vries,  per e-mail: abo.devries@gmail.com   of tel. 0181 323 681        
Betalen na bevestiging van Jan de Vries,                                                                          
op rek. nummer, NL89 INGB 0007 1337 38 t.n.v. ABO 
 
                                                                                

Mantelzorgsalon 

Op woensdag 15 februari 2023 is er weer de Mantelzorgsalon van het SBO van 10.30 
uur tot 12.00 uur onder het genot van een bakje koffie/thee met wat lekkers.           
Deelname is kosteloos. Aanmelden kan tot 10 februari 2023. 
Deze  activiteit vindt plaats in Buurtkamer Ons Midden aan de Bremstraat 3 in 
Hellevoetsluis.  Voor informatie of om u aan te melden kunt u op werkdagen tussen  
09.00 – 13.00 uur bellen naar 0181 – 322273 of mailen naar mantelzorg@sbonu.nl 

 
 
Herhaalde oproep 
ABO is op zoek naar vrijwilligers m/v die onze organisatie kunnen versterken bij diverse 
activiteiten als begeleider bij fietstochtjes in de omgeving en bij de muziekquiz. Ook een 
beheerder voor onze website en voor IT ondersteuning, maar ook iemand die hulp kan 
bieden bij belasting aangiftes, zijn opties. 
Voor informatie kunt u contact opnemen met onze secretaris: tel. 06 3012 6133.  
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Terug in de tijd op woensdag 22 februari 
 

        
 
Op woensdag 22 februari wordt er een modeshow gehouden in het Hart van Hellevoet. 
Het thema is Zuid Hollandse klederdracht in de periode 1900 tot 1950. 
De modeshow wordt geleid door ladyspeaker Femke van der Haar, die ook nog vele 
voorwerpen van vroeger uit haar koffer haalt en waar ze leuk over kan vertellen. 
Er wordt kleding geshowd van bijna 100 jaar geleden, voor de aanwezigen ongetwijfeld 
een herinnering aan vroeger. 
 
Zaal open vanaf   12.30 uur (graag niet eerder komen) 
Start modeshow   13.00 uur. Einde modeshow 16.00 uur. 
In de pauze is er een gratis drankje en een hapje. 
0pgeven bij Hanny Stekelenburg voor 9 februari.                                                                
per e-mail: hannystekelenburg@outlook.com  of tel. 0181 317 991                
Kosten: € 5,-- per persoon, betalen op bankrek. NL89 INGB 0007 1337 38 t.n.v. ABO. 
 
 

Reisje op vrijdag 24 februari 
Helaas, dit reisje naar het Wijnhuis gaat niet door vanwege te weinig belangstelling. 
 
 

Cultuurweek Hellevoetsluis 
Van maandag 20 maart tot en met zondag 26 maart is het Cultuurweek. 
In het kader hiervan, organiseert mevrouw Kruik op woensdag 22 maart, samen met 
ABO, een concert op het  Hellevoets boerderij orgel. Een organist zal het orgel 
bespelen, zodat u kunt genieten van de mooie geluiden die uit het orgel komen 
U wordt ontvangen om 13:30 uur met koffie met zelf gemaakte appeltaart, 
Adres Laayekreekseweg 2, Hellevoetsluis 
Bij mooi weer kunt u gezellig in de tuin zitten. 
Op 14:00 uur gaan  we luisteren naar de organist  en om  15:30 uur sluiten we af. 
Opgeven bij Jan de Vries abo.devries@gmail.com tel. 0181 323 681 
Graag voor eind februari opgeven 
Kosten 6,50 euro per persoon, betalen op bankrek. NL89 INGB 0007 1337 38 t.n.v. ABO. 
Geen eigen vervoer, bel dan naar SBO; zij brengen u en halen u op tijd weer op,                
tegen betaling!! 
(SBO is op werkdagen tot 13:00 uur bereikbaar op tel no.0181 322 273] 
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ABO: maandag 6 maart uitstapje naar Ikea Barendrecht  
incl. vervoer en bij aankomst kopje koffie/thee met kaneelbroodje, winkelen en later 
kleine lunch met kom soep en broodje kaas gezond  
 

09.30 uur verzamelen Hart van Hellevoet 09.45 uur                                                             

09.45 uur vertrekken naar Barendrecht 

10.30 uur bij aankomst koffie/thee + kaneelbroodje 

±11.00 uur winkelen 

±12.45 uur lunch 

13.30 uur richting kassa 

eventueel nog toiletbezoek bij uitgang mogelijk + retour naar huis 

±15.00 uur terug bij Hart van Hellevoet 

0pgeven bij Hanny Stekelenburg voor 25 februari.                                                                
per e-mail: hannystekelenburg@outlook.com  of tel. 0181 317 991                
Kosten € 16,-- per persoon, na opgave te betalen op bankrekening  

NL89 INGB 0007 1337 38 t.n.v. ABO. 

 

Ikea Barendrecht: 

Ikea, de woonwinkel uit Zweden. Wie kent het niet. Ikea bestaat al 75 jaar en is al 45 

jaar in Nederland. Ga mee lekker snuffelen voor nieuwe woonaccessoires en nog meer!  

Ikea is een grote winkel waar je tal van nieuwe ideeën kan opdoen voor binnen (woon-, 

eet-, bad-, kinder- en slaapkamer, keuken en wasruimte) en voor buiten, tuin en balkon. 

 
 

Als ABO kunnen wij het niet leuker maken, wel makkelijker!! 
Dit doen wij door hulp te bieden bij het invullen van uw belastingaangifte. 

 

Zoals in voorgaande jaren is er ook dit jaar de mogelijkheid om gebruik 

te maken van hulp bij het invullen van uw belastingaangifte. De planning 

is dat we dit jaar gewoon zitting hebben in de ontmoetingsruimte in het     

Hart van Hellevoet, De Eik 68, 3224 TD Hellevoetsluis  

 

Daarbij is de gang van zaken als volgt:  

- Vanaf 17 februari kunt u bellen op werkdagen (niet op donderdag) van 10.00 tot 17.00  

uur met mevrouw Wilma van der Ster tel. 0181 506 259 voor het maken van een 

afspraak. Wilma is vaak thuis, maar als u geen gehoor krijgt, probeert u het dan nog 

eens op een ander tijdstip. (voor 1 maart.a.u.b)                                                

Vóór de datum van uw afspraak zorgt u er voor dat u uw papieren bij elkaar hebt. 

Èn dat u over een machtigingscode voor de aangifte Inkomstenbelasting 2022 

beschikt. Bij een aangifte voor 2 personen, dient u 2 machtigingscodes te hebben.  
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- In veel gevallen krijgt u voor eind februari 2023 automatisch een machtigingscode voor 

het belastingjaar 2022 per post toegestuurd. Is dat niet het geval dan dient u                

zelf een machtigingscode bij de Belastingdienst aan te vragen!!! 

- U kunt dit telefonisch doen op 088 123 6555, bereikbaar op maandag t/m vrijdag van 

08.00 tot 22.00 uur. Zorg dat u uw Burgerservicenummer (BSN) bij de hand hebt. 

- De machtigingscode wordt u vervolgens per post toegestuurd. 

- Heeft u een partner, dan is er ook voor uw partner een machtigingscode 

nodig                                                                                                                      

- De machtigingscode van vorig jaar is alleen geldig voor 2021, dus u moet altijd een 

nieuwe code hebben! 

   

De invulservice is bestemd voor gehuwde en samenwonende ouderen met een 

verzamelinkomen van maximaal  € 50.000,-- en indien alleenstaand max. € 35.000,--.  

Ook als u geen bericht heeft ontvangen van de Belastingdienst dat u aangifte moet 

doen, kan het zinvol zijn om een aangifte in te sturen. Dit kan bijv. het geval zijn als u: 

- inkomen heeft dat alleen bestaat uit AOW, of uit AOW en een klein pensioen: 

- in 2022 voor het eerst AOW hebt ontvangen of als er een pensioen is afgekocht;  

- als u in 2022 zorgkosten, anders dan de premie aan de zorgverzekering of het eigen 

risico, heeft moeten betalen en/of giften hebt gedaan. 

 

Wij zullen na het invullen de aangifte per e-mail aan u versturen. Het is dus van belang 

om uw e-mail adres beschikbaar te hebben. Als het niet anders kan, kunnen wij uw 

aangifte op papier afdrukken.   

De kosten voor een aangifte zijn hetzelfde als vorig jaar en zijn, afhankelijk van uw 

situatie, € 10,--, € 7,50 of € 5,--. De kosten van een afwijkende aangifte, zoals bij 

overlijden, zijn afhankelijk van de situatie € 15,-- of € 12,50.  

Dit bedrag dient u contant bij de invuller af te rekenen.  

 

Wat voor papieren heeft u nodig voor de hulp bij het invullen van uw de aangifte 

Het onderstaand een opsomming, waarbij geldt: indien het voor u van toepassing is.   

1. De machtigingscode van u en ook van uw partner als u samen aangifte doet.  

2. Indien beschikbaar, de uitdraai van uw aangifte van 2021. 

3. Eventuele ontvangen voorlopige aanslagen 2022. 

4. De jaaropgaven van de uitkeringsinstanties en/of werkgever en/of van bijverdiensten. 

5. De opgaven van de saldo’s van uw bankrekeningen. Voor de inkomstenbelasting is 

de stand van het vermogen per 1 januari 2022 van belang en voor de Toeslagen de 

stand van het vermogen per 31 december 2022. 

6. De opgave van eventuele ziektekosten. Het gaat bij ziektekosten niet om het eigen    

risico, maar om de eigen bijdrage. Dit zijn die kosten die niet vergoed zijn door bijv. uw 

Zorgverzekering, maar die u zelf hebt betaald. Vaak staan deze op het jaaroverzicht 

2022 van uw zorgverzekeraar vermeld als eigen bijdrage.                                                       



Het gaat bijv. om:  

- Geneeskundige hulp van tandarts, fysiotherapeut of specialist;                                               

- Aanschaf van hulpmiddelen op medisch gebied, zoals gehoorapparaten,   

  gebitsprothesen en steunzolen.                                                                                             

- Kosten van op recept voorgeschreven medicijnen die niet zijn vergoed;                                

- Reiskosten of aantal kilometers naar de arts en/of ziekenhuis (afsprakenkaartje of uw  

  agenda is hierbij handig!) en/of reiskosten voor ziekenbezoek aan een huisgenoot bij    

  langdurige opname.                                                                                                                          

- Hebt u een dieet, dan is een Dieetverklaring van arts / specialist noodzakelijk. 

7. De opgave van per bank gedane giften. De juiste naam van de instelling waaraan u 

geschonken heeft is noodzakelijk. Maakt u gebruik van periodieke giften dan hebben wij 

ook de overeenkomst nodig. 

 8. Voor bezitters van een eigen woning: 

 - De jaaropgave van de hypotheek verstrekker; 

 - Het aanslagbiljet Gemeentelijke heffingen over 2022. U hebt dit begin 2022 ontvangen  

   en is nodig voor de opgave van de WOZ-waarde. 

9.Overlijden van een alleenstaande of echtgenoot/fiscaal partner in 2022 of 2023.  

- Voor het invullen van de aangifte van de overledene heeft u geen machtigingscode  

  nodig. Van u, als partner, wel.  

- Mogelijk heeft de Belastingdienst u reeds een papieren aangifte formulier toegestuurd,  

  een F-formulier. U kunt dit formulier dan meenemen.   

- Omdat dit een handmatige aangifte is en ook de eventuele toeslagen verder moeten 

worden nagegaan, is er meer tijd nodig voor het afhandelen van uw aangifte. Wij 

verzoeken u bij het maken van een afspraak te melden dat er sprake is van een 

overlijden zodat er meer tijd voor u gereserveerd kan worden of dat er een aparte 

afspraak gemaakt kan worden.  

10. En verder: alle papieren waarvan u denkt dat deze van belang kunnen zijn. Bijv. 

inzake aan- of verkoop van een huis, studiekosten, partneralimentatie, het gedeelte van 

het pensioen dat u zelf aan uw ex-partner betaalt of dat u van uw ex-partner ontvangt.     

 

Toeslagen 

De invullers kunnen ook uw zorg- en/of huurtoeslag beoordelen, wijzigen of aanvragen. 

Dit is met name van belang bij wijziging van de hoogte van uw inkomen of na overlijden 

van een van de partners.  

Voor de controle op de toeslagen hebben wij de voorschot beschikkingen van de      

Belastingdienst van de huur- en zorgtoeslag 2022 nodig en die van 2023. Ook de 

opgave van de huur van 1 juli 2022 die u hebt ontvangen van de verhuurder.  

Voor het aanvragen of doorvoeren van een wijziging bij de toeslagen is er een aparte 

machtigingscode nodig. U belt dan met dezelfde dienst tel. 088 123 6555. Bent u 

samen, dan ook hier 2 maal een machtigingscode. 

 



Probleem bij verzending ABO-Nieuws  
  
Sinds eind vorig jaar heeft ABO problemen bij het verzenden van het ABO-Nieuws. In 
januari berichtten wij u dat wij de verwachting hadden dat het probleem bij de             
verzending per mail opgelost zou zijn. Helaas bleek dit niet bij alle adressen zo te zijn.  
De oorzaak ligt in het feit dat de bescherming op valse e-mails bij een aantal providers 
hoger is gesteld. En de ABO-mails met het Nieuws als bijlagen werden bij zo’n ontvang-
adres geweerd, als gevaarlijke email.                                                                                    
Met hulp van deskundigen van de Computerwinkel is het nu zover dat ABO mail zo 
goed als bij alle ontvangers weer wordt aangemerkt als toelaatbare mail.  
 
Algemeen geldt: rond de 1e van de maand ontvangt u het ABO-Nieuws. Als u dit niet in 
uw “Postvak in” of “Inbox” aantreft, kijk dan in uw “Spam”. Als het ABO-Nieuws daar 
staat, sleep de mail dan naar uw inbox. Daarmee geeft u aan dat de mail veilig is. Uw 
mail herkent dan de volgende keer de afzender en zal het Nieuws dan wel in het 
“Postvak in” plaatsen.   
 
Of klik in de Spam-box de regel met de ABO-mail aan met uw rechtermuisknop. U krijgt 
dan een schermpje met verschillende keuzes. U kunt daar bijv. kiezen dat de afzender 
niet geblokkeerd moet worden of dat de mail niet ongewenst is. Als u dat aanklikt wordt 
de email naar uw Postvak-in verplaatst.  
  
Heeft u desondanks nog problemen, neem contact met ons op (0181 316140 of 
abo.koster@gmail.com), zodat we alsnog het Nieuws kunnen doormailen. Maar ook 
weten we dan dat er toch nog iets fout gaat.   
 
Niet ontvangen brief Donatie 2023 
Ook hoorden we dat niet alle donateurs de brief inzake de jaarlijkse donatie hebben 
ontvangen. Daarom plaatsen wij hier de oproep uit de brief:  
“Het organiseren van de activiteiten is mede mogelijk door uw deelname en steun. Om 
ABO ook in 2023 de ruimte te geven om door te gaan, willen wij u verzoeken een 
bijdrage te storten op rekening NL89 INGB 0007 1337 38 ten name van ABO 
Hellevoetsluis. Als u voor 2 personen een bijdrage stort, wilt u dit dan a.u.b. bij uw 
overschrijving vermelden?  En als u uw donateursnummer weet, dan graag dit nummer 
erbij vermelden.  
 
De minimale donatie is € 5,-- per jaar per persoon (meer mag ook, graag zelfs). Maakt u 
bijvoorbeeld gebruik van de invulhulp bij uw aangifte en is het een aangifte voor 2 
personen, dan brengen wij u de lage prijs in rekening als u voor 2 personen gedoneerd 
heeft. Datzelfde geldt voor een reisje: Samen op reis? Dan krijgt u voor 2 personen de 
prijs met korting als u ook voor 2 personen gedoneerd heeft.  
 
Velen van u hebben al een donatie gedaan, daar danken wij u hartelijk voor. Voor u 
geldt dit stukje dus niet.  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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